Ypok-nymewecmeue 8 CKa3Ky

llpe3zeHmauyuro ebInosiHUNa:

lNepwuHa Jlro606b JIbeogHa —
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3akpenumb 3HaHuUe npuémoe Hemabsiu4HO20
YMHOX€eHUs1 U OesIeHUsl.

Pazsueamb ymeHue peuwiamb cocmaeHble 3ada-
Yyu ¢ ucrnoJsib308aHuUeM rpuémoe HemabsIuU4YHO20
YMHOXeHUSs1 U OesIeHUsl.

Pazeueamb HaeblKU yCMHO20 U NUCbMEHHO20
c4yéma npu ompabomke npuémoe Hemabnuy-
HO20 YMHOXKEHUSsI U OeJIeHUs].

lMpodosmkumb pabomy Hal cpasHeHUeM 8bipa-
)XXeHulU u onpedesieHUeM rnopsioka deucmeautl rnpu
Haxo)X0eHUU 3Ha4YeHUsI CJI0)XKHO20 8bIPa)KeHUsl.

Pa3zeueampb HasbIKU camMmocmosimesibHouU
pabomeil.

Pazeusamb uUHmMepec kK Mamemamuke,
aKmueHocmb, HUMaHuUe U naMsimb yYaujuxcsi.

Bocnumbieamb aKkKypamHoOcmb, CO6paHHOCMb,
yyecmeo e83auMOINoMoujUu.



















| BapunaHT. Il BapmaHT.
1. Hampute npounsBepgeHne 1. Hanaurte npousBeneHue
12 n 4. 16 n 3.
2. YMeHblwiute 90 B 30 pas. 2. YMeHbwunTe 60 B 20 pas.
3. NMNepBbIn MHOXUTENL 27, 3. NMNepBbIN MHOXUTENDL 18,

BTOpOU — 2. Hanpgute BTOpou — 3. Hanaure
npousBeaeHue. npousBeneHue.
4. Yucno 36 pasagenntb Ha 3. 4. Yncno 48 pasgenuTb Ha 4.
5. HUucno 11 yBennuntb 5. HUucno 6 yBennuuntb
B 6 pas. B 11 pas.

6. Hamgute yactHoe 60 u 3. 6. Hangunte yacTtHoe 80 un 4.
7. Dennmoe 51, penutens 3. 7. [lenumoe 68, genutens 4.
Havngute yacTtHoe. HavnaguTte yacTtHoe.
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7:9=0(ocT.7)
38:5=7 (ocT. 3)

41 : 6 = 6 (ocCT.5)
58 : 9 =6 (ocrT. 4)

47 : 5=9 (ocT. 2)
48 : 20 = 2 (ocT. 8)







LLIM®POBKA Ne 1
64:4-11=] |[]
18-2-29 = D

52:13-7=

75—-4 - 17- g
(33 +27):15=
86—-(24-3+4)= &D
Knrou K wudpy:
32-P 4-T 12-C
7—-A 28-X 16-E
5—-H 10-b 43-0




LLW®POBKA Ne 2
15-4:5= | []
65-19-3= [ |[]
(70-14):2+9 =[]
(58 +22):20= | ]

37-2-45= ][
93 - (253 -27)=

Knrou K wndpy:

8—E 29-Y 9-H
12-X 37-11 45-10
42-B 4-T 63-A




LLUIWDOPOBKA Ne 3

14 -6-44 = D
(13-4+34)-30= D
96:16 +6 =
78:13-5=

(27+ 53): 2=
67-18-3 =
Knrou K wndpy:

40-K 12-0 13-Y
6-A 14-M 30-N
56-H 54-WU0 27-WU
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78 . X=26 X -17 =85
X=78:26 X=85:17
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(80 —62):18-1=0

38 38

76:2-2-19=0







W- 6bIMb
. § dobpbimu,
gl cmvmesnibiMu,

JI08KUMU,

R yvenbimu;

¥l - He nacoeamb
nepeo
mpyoHOoCMsIMU.




- 3HaHue

npuemoe
Hemabsiu4yHo20

YMHOXeHUSs
U oesieHUsl.
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